

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства у справах ветеранів,  
тимчасово окупованих територій  
та внутрішньо переміщених осіб України

30 вересня 2019 року № 62

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює відповідальний спеціаліст Мінветеранів)

### ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	ГС "Рух ветеранів України"
Назва програми (проекту, заходу)	Створення сучасної системи реінтеграції ветеранів війни на сході України методом підвищення рівня співпраці місцевих органів влади і

<p>Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямована програма (проект, захід) (вказати словами тільки одне спрямування)</p>	<p>проведення тренінгів, курсів, навчальних семінарів, засідань за круглим столом та інших інформаційно - просвітницьких заходів</p>
<p>Забезпечення загальнодержавного рівня програми (проекту, заходу)</p>	<p>забезпечення участі осіб, які наділені повноваженнями представляти регіони або місцеві громадські об'єднання, з більш як половини областей України, у тому числі м. Києва</p>
<p>Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування (загальна сума програми (проекту, заходу) разом з адміністративними витратами)</p>	<p>1033100,00 грн</p>
<p>Загальна сума витрат на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу) з урахуванням співфінансування (без адміністративних витрат)</p>	<p>789100,00 грн</p>
<p>Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)</p>	<p>892920,00 грн</p>
<p>Очікуване фінансування з державного бюджету на адміністративні витрати (не більш як 20 відсотків обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки)</p>	<p>178820,00 грн</p>

Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування.)	140180,00 грн
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	десять місяців
Прізвище та ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Є.Д. Турчак м. Київ, бул. Т. Шевченка, буд.3, корпус А 0975276427 vtrntov@gmail.com
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Є.Д. Турчак Голова Громадської спілки м. Київ, бул. Т. Шевченка, буд.3, корпус А 0975276427 vtrntov@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

Голова Громадської спілки

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

Є.Д. Турчак

(ім'я, прізвище)

## Опис проекту

**Програма проекту** Створення сучасної системи реінтеграції ветеранів війни на сході України методом підвищення рівня співпраці місцевих органів влади і громадських об'єднань ветеранів

**Найменування громадського об'єднання** ГС "Рух ветеранів України"

### 1. Актуальність проекту:

Принципи взаємодії громадських об'єднань з органами влади визначені Законом України «Про громадські об'єднання», де прописані інструменти взаємодії органів влади та ГО, а саме: консультації з громадськістю, створення спільних органів і робочих груп, участь у громадських слуханнях; доступ до публічної інформації шляхом подання інформаційних запитів; подання пропозицій та звернень до депутатів та державних органів; участь у конкурсах соціальних проектів. Проте за висновками експертів, незадовільним слід визнати виконання вимог законодавства щодо забезпечення консультацій з громадськістю, оскільки спостерігається фрагментарне і вибіркове їх застосування або навіть ігнорування взаємодії із громадськістю: органи влади звужують взаємодію з громадськістю до комунікації та популяризації нормативних можливостей, інформаційного висвітлення двосторонніх відносин, меншою мірою – сприяють реальній взаємодії. Проте саме взаємодія з владою може стати істотною підтримкою діяльності та розвитку громадських об'єднань, або, навпаки, гальмувати їх роботу та створювати додаткові перешкоди.

Проект передбачає організацію в Україні послідовної, багаторівневої системи підвищення інституційної спроможності ініціативних груп та об'єднань ветеранів війни. Для реалізації проекту в 10 обласних центрах України протягом року будуть проведені міжрегіональні тренінги, воркшопи тривалістю по 8 годин для 30 осіб з числа ветеранів і громадських активістів, які реалізують або планують реалізовувати проекти, спрямовані на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів, шляхом підвищення рівня співпраці з місцевими органами влади.

### 2. Опис проекту:

В сучасних умовах розвитку місцевого самоврядування в Україні впровадження місцевої політики, прийняття управлінських рішень неможливе без урахування інтересів територіальних громад. Для децентралізації в Україні мають сформуватися ефективні та результативні механізми взаємодії органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань й бізнесу як представників інтересів місцевого населення. Впровадження політики партнерства між цими суб'єктами дає змогу удосконалити систему місцевого самоврядування, активізувати представників місцевої влади, розвивати громадянське суспільство, підвищувати рівень місцевої демократії та соціальної відповідальності бізнесу. Для децентралізації в Україні мають сформуватися ефективні та результативні механізми взаємодії органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань й бізнесу як представників інтересів місцевого населення. Проведення тренінгів та воркшопів, круглих столів з представниками органів місцевого самоврядування та соціально відповідального бізнесу дасть можливість ветеранам АТО-ООС розробити власні проекти для місцевих громад та залучитися підтримкою органів місцевого самоврядування та бізнесу для їх втілення. За період від початку конфлікту на сході України і по сьогоднішній день в Україні було створено більше 20 000 громадських організацій ветеранів. Зазвичай вони створювались групою небайдужих ветеранів війни, які своєю метою ставили підвищення рівня адаптаційних процесів для ветеранів, рівня соціального захисту ветеранів, членів їхніх родин та родин загиблих на війні а також прискорення процесів реінтеграції ветеранів у суспільство. В переважній більшості випадків такі

організації не могли або не можуть знайти необхідний ресурс для розвитку, мають низький освітній та кваліфікаційний рівень, що не дає їм можливість готувати якісні проекти. З іншого боку як держава, так і органи місцевого самоврядування ініціюють велику кількість нових соціальних проектів для ветеранів, що не мають експертної оцінки від цільової аудиторії, провідником якої в тому числі є громадські організації ветеранів. Синергія ініціатив органів влади як місцевої так і центральної, громадських об'єднань ветеранів, громадських активістів та соціально активного бізнесу в реалізації суспільно значущих проектів є пріоритетним завданням проекту. Для реалізації проекту в 10 обласних центрах України (з охопленням Донецької, Луганської, Запорізької, Закарпатської, Херсонської, Черкаської, Львівської, Волинської, Івано-Франківської, Рівненської областей) протягом року будуть проведені міжрегіональні тренінги тривалістю по 8 годин для 30 осіб з числа ветеранів і громадських активістів, які реалізують або планують реалізовувати проекти, спрямовані на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів. Учасникам будуть роздані електронні методичні посібники із внесенням успішних кейсів вже реалізованих в Україні проектів ветеранів. Після проведення тренінгу на наступний день для учасників будуть проведені воркшопи тривалістю 8 годин для тренінгу практичних навичок розробки і реалізації проектів на основі реального, регіонального проекту одного з учасників воркшопу. Пріоритетними є проекти, які будуть спрямовані на вирішення наступних соціальних проблем: залучення ветеранів АТО в соціально-значущі проекти, що сприяють соціальній адаптації та комунікації з місцевою громадою (проведення культурних, мистецьких, екологічних, сімейних та інших заходів); підтримка самозайнятих осіб з числа ветеранів АТО, в т.ч. бізнес - освіту і менторство; відкриття та підтримка соціальних підприємств, де будуть працевлаштовані ветерани АТО; спільна розробка з органами місцевого самоврядування програм соціального захисту ЦА і прийняття їх на місцевому рівні; проведення аналізу якості надання соціальних послуг та пільг органів місцевої влади та представництв центральних органів влади ветеранам АТО; підтримка громадської активності та адаптації місцевого населення в підконтрольній Україні частини Донецької і Луганської областей; адаптаційні програми для дітей з підконтрольною України частини Донецької і Луганської областей особливо із зони прилеглої до лінії розмежування. Перевага буде надавати таким проектам: якщо проект реалізується громадською організацією, яка має досвід роботи з цільовою аудиторією і реалізації аналогічних проектів; міжрегіональним проектам; проектам, які мають підтримку органів місцевого самоврядування; проекти для підтримки гендерної рівності та інклюзії серед цільових аудиторій. За результатами проведення таких тренінгів планується проведення круглих столів з представниками місцевої влади, на які будуть делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів. На зустріч будуть запрошені представники влади, а саме: Голови обласних Рад, Голови обласних державних адміністрацій, міського голови, голови об'єднаних територіальних громад, керівники управлінь соціального захисту обласних державних адміністрацій, керівники управлінь соціального захисту місцевих самоврядувань, керівники територіальних органів Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб України, представники громадськості їх організацій і об'єднань, керівники регіональних торгово-промислових палат, керівники регіональних фондів підтримки підприємництва та ін. За результатами напрацювань круглих столів будуть підписані меморандуми між ГС «Рух ветеранів України», органами місцевого самоврядування та групами регіональних організацій ветеранів. Обов'язковою умовою для підписання меморандуму є наявність в ньому детального плану заходів (на один рік) і кроків по впровадженню проектів і програм, спрямованих на реінтеграцію ветеранів війни і підвищення рівня соціального захисту даної категорії. За результатами тренінгу, воркшопу, круглого столу та підписання меморандуму з представниками влади передбачається спілкування зі ЗМІ для висвітлення цілей і завдань проекту. Важливим фактором успіху проекту є те, що тренерами та організаторами заходів будуть ветерани АТО, що є успішними менеджерами соціальних проектних ініціатив. Регіони, в яких буде реалізовуватися проект, будуть підібрані

таким чином, щоб створити максимальну транспортну доступність активістам з усієї України. Протягом року представники ГС "Рух ветеранів України" будуть супроводжувати проекти, в тому числі дистанційним консультуванням (100 годин), постійно співпрацюючи з представниками ветеранського руху в регіонах і представниками органів місцевого самоврядування. Щомісяця буде складатися детальний звіт за результатами моніторингу впровадження закріплених пунктів і кроків меморандумів в кожному регіоні. Наприкінці в м. Києві буде проведений Форум з залученням не менше 150 осіб з числа учасників тренінгів, що успішно реалізували свої проекти з соціальної адаптації та підтримки ветеранів, та представників Міністерства у справах ветеранів для обміну досвідом, підведення підсумків, та обговорення подальшої роботи в цьому напрямку.

#### План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ім'я, посада)
<p>Створення електронного методичного посібника із внесенням успішних кейсів.</p> <p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Северодонецьк</p>	<p>Створення електронного методичного посібника.</p> <p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти які спрямовані на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб.</p> <p>Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одного з учасників воркшопу. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.</p>	<p>перший місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>

<p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Маріуполь</p>	<p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.</p>	<p>другий місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>
<p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Запоріжжя</p>	<p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади, на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.</p>	<p>третій місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>
<p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Ужгород</p>	<p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти, які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних</p>	<p>четвертий місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>

	<p>навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.</p>		
<p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Херсон</p>	<p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.</p>	<p>п'ятий місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>
<p>Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Черкаси</p>	<p>Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані</p>	<p>шостий місяць проекту</p>	<p>Турчак Є.П.</p>



	представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.		
Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Львів	Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.	сьомий місяць проекту	Турчак Є.П.
Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Луцьк	Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти, які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.	восьмий місяць проекту	Турчак Є.П.
Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м.	Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізовувати проекти які	дев'ятий	Турчак Є.П.

Івано-Франківськ	спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів.	місяць* проекту	
Регіональна зустріч із громадськими активістами. Місто проведення м. Рівне  Проведення Форуму м. Києві	Тренінг для громадських активістів, що реалізують або планують реалізувати проекти які спрямованні на соціальну адаптацію та підтримку ветеранів АТО-ООС. Тривалість тренінгу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Воркшоп напрацювання практичних навичок розробки та втілення проектів на основі реального, регіонального проекту одно з учасників воркшопу. Тривалість воркшопу: 8 годин. Кількість учасників - 30 осіб. Круглий стіл із представниками місцевої влади на якій будуть присутні делеговані представники з числа учасників тренінгу для обговорення втілення регіональних проектів. Проведення Форум з залученням не менше 150 осіб з числа учасників тренінгів, що успішно реалізували свої проекти з соціальної адаптації та підтримки ветеранів, та представників Міністерства у справах ветеранів.	десятий місяць проекту	Турчак Є.П.

Протягом року планується проведення серії тренінгів, воркшопів, дистанційного навчання, круглих столів з органами місцевого самоврядування в 10 обласних центрах України, і як наслідок реалізація не менше 30 успішних соціально значущих проектів із залученням уваги регіональних і державних ЗМІ, проведення Форуму за участю щонайменше 150 осіб призведе до

зниження як суб'єктивних причин низької інституційної спроможності ветеранський об'єднань (таких як низька політична культура і низький індекс їх організаційної спроможності), так об'єктивних (низька активність виконавчих органів щодо підтримки ветеранів, патерналізм з боку державних органів, а також невідповідність правової і політичної інституціоналізації, тобто розвитку законодавства і практики функціонування громадських об'єднань ветеранів).

Цільовою аудиторією є ветерани російсько-української війни, представники місцевої влади, Міністерство у справах ветеранів, ветеранські громадські організації, громадські активісти, члени родин ветеранів, представники соціально активного бізнесу.

Підготовка до проекту, інформація про проведення тренінгів, воркшопів, круглих столів будуть активно висвітлювати в соціальних мережах, починаючи за два тижня до проведення заходів. Таким чином до проекту заздалегідь буде прикута увага суспільства.

Джерелом фінансування громадського об'єднання для реалізації проекту є спонсорська допомога.

Протягом останніх двох років "Рух ветеранів України" проводив роботу, спрямовану на соціально-психологічну реабілітацію ветеранів, допомогу сім'ям загиблих, національно патріотичне виховання, зміцнення ветеранської спільноти.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін та тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів державного бюджету, грн.	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
Оплата тренерів та менторів проекту (2 тренери, 2 ментори)	160 год x 600 грн	96000		96000
Дистанційне консультування	100 год x 300 грн	30000		30000
Організація заходу (пошук та визначення учасників проекту по областях, налагодження комунікації із ЗМІ, комунікація між учасниками проекту та владою, тощо)	1x 230000 грн	180000	50000	230000
Просування інформації про захід в соціальних мережах	100 год x 500 грн	50000		50000

Розробка візуального контенту заходу (дизайн) та створення електронного методичного посібника із внесенням успішних кейсів	1 x 65000 грн	40000	25000	65000
Оплата проживання членів команди на тренінгах та Форумі	(3 доби x 10 областей x 4 особи + 2 доби x 4 особи) x 450 грн	57600		57600
Оплата проживання учасників Форуму	1 доба x 100 осіб x 450 грн	45000		45000
Проїзд тренерів та членів команди	(4 особи x 10 областей + 4 особи на Форум) x 2 x 500 грн	44000		44000
Оренда приміщень для проведення тренінгів та Форуму	10 областей x 2 дні x 2000 грн + 10000 грн	50000		50000
Кава-брейк для учасників заходів	(2 рази x 2 дні x 10 областей x 30 осіб x + 150 од на форум) x 90 грн	121500		121500
Оплата праці штатних працівників	2 особи x 12200 грн x 10 міс	178820	65180	244000

Всього: 1033100,00 грн., з них сума коштів державного бюджету - 892920,00грн., власний внесок організації 140180,00 гр.

**4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації проекту**

В наявності у ГС "Рух ветеранів України" є 2 ноутбуки, 2 МФУ, офісні меблі. В штаті 3 особи, на волонтерських засадах працюють 2 юристи та 1 психолог.

Голова Громадської спілки

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

Є. П. Турчак

(ім'я, прізвище)

2 грудня 2019 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
 Наказ Міністерства у  
 справах ветеранів,  
 тимчасово окупованих  
 територій та внутрішньо  
 переміщених осіб України  
 30 вересня 2019 року № 62

**КОШТОРИС ВИТРАТ**  
 ГС "Рух ветеранів України"

(назва громадського об'єднання)

Створення сучасної системи реінтеграції ветеранів війни на сході України методом підвищення рівня співпраці місцевих органів влади і громадських об'єднань ветеранів

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів державного бюджету	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>УСЬОГО витрат за кошторисом</b>					<b>892 920</b>	<b>140 180</b>	<b>1 033 100</b>
<b>1</b>	<b>Витрати на реалізацію програми (проекту, заходу)</b>				<b>714 100</b>	<b>75 000</b>	<b>789 100</b>
1	Оплата послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), що передбачаються тільки для оплати послуг спеціалістів, які залучаються до підготовки, виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) на підставі цивільно-правових договорів (не більше 20 % загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу))	Кількість залучених осіб	Кількість годин	Оплата за годину, грн	x	x	x
	Оплата тренерів та менторів проекту	4	40	600	96 000		96 000
	Дистанційне консультування тренерами	2	50	300	30 000		30 000
	<b>Всього за статтею</b>				<b>126 000</b>		<b>126 000</b>
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за їх користування (назва, м²))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда приміщень для проведення тренінгів	20		20 000	40 000		40 000
	Оренда приміщення для проведення Форуму	1		10 000	10 000		10 000
	<b>Всього за статтею</b>				<b>50 000</b>		<b>50 000</b>
3	Художнє та технічне оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за годину (день), грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>

5	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x *	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
6	Послуги зв'язку та поштові витрати (перелік)	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
7	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
9	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекти, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекти, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>

11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекти, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x *	x
	Оплата проживання учасників Форуму	100	1	450	45 000		45 000
	<b>Всього за статтею</b>				45 000		45 000
12	Одноразове навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						0
13	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Організація заходу (пошук та визначення учасників проекту по областях, налагодження комунікації із ЗМІ, комунікація між учасниками проекту та владою, тощо)	1		230 000	180 000	50 000	230 000
	Просування інформації про захід в соціальних мережах	100		500	50 000		50 000
	Розробка візуального контенту заходу (дизайн) та створення електронного методичного посібника із внесенням успішних кейсів	1		65 000	40 000	25 000	65 000
	Оплата проживання членів команди на тренінгах та Форумі	128		450	57 600		57 600
	Проїзд тренерів та членів команди	88		500	44 000		44 000
	Кава-брейк для учасників заходів	1350		90	121 500		121 500
	<b>Всього за статтею</b>				493 100	75 000	568 100
2	<b>Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)</b>				178 820	65 180	244 000
1	Оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень громадського об'єднання або наданих їм безоплатно відповідно до статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"	Кількість одиниць	Кількість м <sup>2</sup>	Вартість оренди за м <sup>2</sup> , грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						0

2	Оплата коммунальных услуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання проводить свою статутну діяльність (розписати за видами)	Кількість спожитих послуг (Гкал/міс., кВт/міс., м³/міс.)	Кількість місяців	Тариф, грн	x	x *	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
3	Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного з не більше трьох штатних працівників у розмірі не більше середньої заробітної плати по Україні за минулий рік	Посадовий оклад за місяць (день), грн	Інші виплати за місяць (день), грн	Кількість відпрацьованих місяців (днів)	x	x	x
	Оплата праці керівника проекту	12 200		10	89 410	32 590	122 000
	Оплата праці бухгалтера проекту	12 200		10	89 410	32 590	122 000
	<b>Всього за статтею</b>				178 820	65 180	<b>244 000</b>
4	Нарахування	Сума	x	Відсоток	x	x	x
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
5	Придбання канцелярських товарів	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
6	Оплата послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>
7	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						0
	<b>Всього за статтею</b>						<b>0</b>

Керівник або уповноважена особа громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер) громадського об'єднання

  
(підпис)

  
(підпис)

Є.Д. Турчак

(ініціали та прізвище)

Є.Д. Турчак

(ініціали та прізвище)



Міністерство у справах ветеранів,  
тимчасово окупованих територій та  
внутрішньо переміщених осіб України

**Інформація про діяльність громадського об'єднання  
ГС "Рух ветеранів України"**

Інформуємо Вас, що протягом останніх двох років ГС "Рух ветеранів України" за рахунок бюджетних коштів реалізацію програм (проектів, заходів) не проводила. Поточну діяльність громадська спілка проводить за рахунок спонсорської допомоги. Протягом останніх років ГС "Рух ветеранів України" проводила роботу, спрямовану на соціально-психологічну реабілітацію ветеранів, допомогу сім'ям загиблих, національно патріотичне виховання та зміцнення ветеранської спільноти.

ГС "Рух ветеранів України" має в наявності 2 ноутбуки, 2 МФУ, офісні меблі. В штаті 3 особи, на волонтерських засадах працюють 2 юристи та 1 психолог.

Голова ГС "Рух ветеранів України"



Є. Д. Турчак

2 грудня 2019 р.